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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOSÉ DO CALÇADO-ES – 3ª DO ANO DE 2022.  

 

 

 

Aos dez (10) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a presidência do vereador Wagner Vieira França 

(Waguinho França) que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, Roberto João Mozelli 

Calhau Vervloet, Pedro Paulo Silva de Souza, Marven Menezes Lins, 

Maurício de Almeida Aguiar, José Manoel Lopes da Silva, Jurandi 

Medeiros de Athaides e Alcemar Dutra Pires. Havendo número legal o 

Presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão e 

convidou a todos para a execução dos hinos Nacional e Municipal. 

Logo após, convidou o Pastor Luiz Carlos que sempre comparece as 

sessões desta Casa para trazer uma palavra de fé. Dando início aos 

trabalhos, o Presidente determinou a Secretária, Vereadora Janaína 

Beline, proceder à leitura da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada 

por todos. Em seguida cumprimentou nominalmente cada um dos 

colegas Vereadores, agradeceu a presença e a audiência. Não havendo 

PEQUENO EXPEDIENTE passou a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 

nº 110/2021, do Executivo que “Altera a Lei Municipal nº 1.888 de 
21 de agosto de 2014 e dá outras providências”. Parecer do Relator da 

Comissão de Constituição e Justiça, Vereador Roberto João, 

manifestando pela inconstitucionalidade do projeto por inobservância 

em aspecto material, pois infringe o princípio da livre iniciativa 

previsto na Constituição Federal. Parecer assinado por todos os 

membros da Comissão de Justiça, Vereadora Janaina – Presidente; 

Vereador Roberto João – Relator e Vereador Jurandi – Membro, 

acompanhando integralmente o parecer do Relator, votando pela 

rejeição do projeto 110/2022 por vício de inconstitucionalidade. 

Projeto em discussão. Com a palavra O Vereador Roberto João 

relatou que esse projeto chegou nesta Casa em dezembro e foi posto 

em estudo, como tinham outros projetos de maior urgência ele ficou 

na Comissão e nessa semana pôde despachá-lo ao Plenário. Trata-se 

do seguinte: atualmente o município possui uma lei que regulamenta 
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o horário de funcionamento das atividades noturnas e ela prevê aos 

finais de semana que é até as duas horas da manhã e o Executivo 
Municipal, através do presente projeto tem buscado restringir ainda 

mais o horário de funcionamento para até as 23 horas durante a 

semana e até a meia noite nos finais de semana, dando tão somente a 

opção de estender esse horário em datas festivas. Em seu parecer se 

manifesta pela inconstitucionalidade do projeto por afrontar um 

direito, que é um fundamento da nossa Constituição que é a livre 

iniciativa da população. Todo cidadão brasileiro possui o direito de 

empreender sem a excessiva burocracia e sem a excessiva intervenção 

do Estado. Essa intervenção priva o comerciante de sobreviver com o 

seu negócio. Além do mais o município não está tendo nenhuma 

opção de lazer para a sua população. Mediante sua explanação fez 

um apelo aos demais colegas pela rejeição do projeto. O Vereador 

Maurício falou que sobre os dois posicionamentos acerca do projeto, 

porque existem aqueles que reclamam por conta do barulho do bar 

até altas horas e existem aqueles que querem o avanço desse horário 

de funcionamento. O Executivo encaminhou esse projeto devido a 

inúmeras reclamações que vem sofrendo por conta de confusões, no 

entanto, entende que não pode culpar o comerciante e transferir 

responsabilidade de uma situação que levou a falta da manutenção 

da ordem pública. Não pode corrigir um erro cometendo outro erro. 

Falou também que passamos por um momento de pandemia onde o 

comerciante foi muito sacrificado e penalizado pela falta de eventos. 

Também não culpa a Polícia Militar pela falta da manutenção da 

ordem pública, porque todos sabem que o efetivo é baixo. E a Câmara 

tem cobrado ao Governo do Estado, constantemente, que esse efetivo 

seja aumentado. E por isso também não podem penalizar o 

comerciante. O Vereador Marven e a Vereadora Janaina também 

fizeram suas considerações. O Presidente também fez seus 

comentários concordando com os demais Vereadores e espera que 

todos votem cm tranqüilidade. Submetido a votação todos os 

Vereadores votaram contra o Projeto, ficando, portanto, rejeitado.     
Projeto de Lei nº 011/2022, do Executivo, que “Altera o Artigo 1º, 

Inciso II, Alíneas A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, N, O, P, Q, R, S, T, U, 

V, W, X, Y, Z, da Lei Municipal nº 2.329, de 06 de dezembro de 2021 

e suas alterações, que Dispõe sobre a realização do processo seletivo 

simplificado para a contratação por tempo determinado para atender 

às necessidades temporárias de excepcional interesse público do 

Poder Executivo do Município de São José do Calçado-ES, nos termos 
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do Inciso IX, Artigo 37, da Constituição Federal e dá outras 

providências”. Por conta de vários questionamentos, os Vereadores 
decidiram deixar o Projeto em estudo na Comissão de Educação para 

que o Executivo encaminhe a esta Casa os cálculos do impacto 

financeiro. Ouvido o Plenário, os Vereadores Paulinho, Maurício e 

Marven gostariam que o projeto fosse a votação. Os Vereadores 

Janaina, Roberto João, Marven, Jurando e Alcemar votaram para que 

o projeto ficasse em estudo. Atendendo sugestão do Vereador Roberto 

João o Projeto ficou em estudo nas Comissões de Finanças e de 

Educação. Projeto de Lei nº 012/2022, do Executivo, que “Altera a 

redação da Lei Municipal nº 2.339, de 28 de dezembro de 2021, que 

“dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à 

necessidades temporárias de excepcional interesse público do Poder 

Executivo do Município de São José do Calçado no ano de 2022, em 

conformidade com o artigo 37, inciso IX da Constituição Federal e dá 

outras providências”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

014/2022, do Executivo, que “Altera a redação da Lei Municipal nº 

2.339, de 28 de dezembro de 2021, que “dispõe sobre a contratação 

por tempo determinado para atender à necessidades temporárias de 

excepcional interesse público do Poder Executivo do Município de São 

José do Calçado no ano de 2022, em conformidade com o artigo 37, 

inciso IX da Constituição Federal e dá outras providências”. O 

Vereador Roberto João alertou que é muito importante que o 

Executivo faça o controle dessas contratações para que possa 

cumprir com suas obrigações e honrar os servidores efetivos que 

precisam de um reajuste salarial. A Vereadora Janaina fez um apelo 

em nome dos pequenos agricultores para que o Executivo preste um 

atendimento diferenciado com o serviço das máquinas. O Vereador 

Alcemar pediu ao Executivo que olhe com carinho e com urgência 

para os produtores rurais, pediu ainda que seja feito um desvio com 

urgência na comunidade do “Chicão”, porque a chuva destruiu a 

ponte que existia no local. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto 

de Lei nº 001/2022, assinado por todos os Vereadores desta Casa, 
“Concede revisão geral à remuneração dos servidores ativos e inativos 

do Poder Executivo e dá outras providências”. Os Vereadores fizeram 

suas considerações e aguardam que o Executivo transforme esse 

anteprojeto em Projeto de Lei contemplando os servidores e 

encaminhe para votação nesta Casa. Encaminhe-se ao Prefeito. 

Projeto de Lei nº 002/2022 de iniciativa do Vereador Roberto 

João, que “Institui o Sistema Digital para Provimento dos Serviços de 
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Saúde no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde de São José do 

Calçado/ES e dá outras providências”. O autor do Projeto comentou 
que considera muito importante que esse passo seja dado, para 

acabar com as filas e facilitar o acesso da população ao serviço de 

saúde. Aprovado por unanimidade. Requerimentos de autoria do 

Vereador Marven: a) nº 021/2022 solicitando ao Prefeito Municipal 

para que seja realizada manutenção na parte elétrica, hidráulica e 

limpeza da quadra do Distrito do Divino Espírito Santo (Jacá). O 

espaço de lazer descrito acima está em péssimo estado de 

conservação e o mesmo é muito utilizado para prática de esportes e 

lazer da população do Distrito; b) nº 022/2022 solicitando ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura, para que seja 

realizada manutenção na estrada do sítio do córrego do milagre (de 

cima), a estrada está em péssimo estado de conservação sem o 

mínimo de condição de uso; c) nº 023/2022 solicitando ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte, para que seja 

realizada a poda da grama, limpeza e drenagem do campo do 

Americano, a referida instituição sofreu muito com as últimas 

enchentes e está precisando urgentemente do apoio da administração 

pública para reviver suas glórias. Aprovados. A Vereadora Janaina 

comentou que hoje em Calçado não existe uma liga esportiva ou um 

treinador que queira colocar as crianças que são atletas para 

competir, lembrou que apresentou um requerimento nesta Casa 

solicitando ao Executivo que disponibilize um profissional, um 

preparador físico para treinar essas crianças, mas até a presente data 

ainda não foi atendida. Sendo assim vem endossar a reivindicação do 

Vereador Marven e pediu que voltasse o treino das crianças no campo 

do Americano, que fossem marcados os jogos da copa A Gazetinha e 

que o Secretário de Esporte atuasse nessa área. Requerimento nº 

024/2022, de iniciativa da Vereadora Janaina, assinado também 

pelos Vereadores Alcemar, Roberto João, Maurício, Marven, 

Waguinho, Jurandi e José Manoel, solicitando ao Prefeito que 

providencie a drenagem e pavimentação com Revsol da estrada de 
difícil acesso, como por exemplo: Berto Padre, Campo Alegre, Pouso 

Alto, Santa Rita, Oriente. Vale esclarecer que essas comunidades 

representam um percentual altíssimo do produto interno bruto de 

nosso Município, trazendo desenvolvimento econômico para das 

comunidades e qualidade de vida para os moradores. Aprovado. Os 

Vereadores falaram a respeito do trabalho do Vereador representando 

as comunidades e de diversas conquistas do Município por conta de 
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ter uma Câmara atuante. O Presidente agradeceu ao Pároco Joel de 

Jesus por ter enviado a esta Casa o convite e a programação da 
novena e a Festa de São José. O Presidente falou também a respeito 

do veículo do Conselho Tutelar, onde o Prefeito informou que ficará a 

disposição do Conselho a partir de amanhã, e que o Secretário só foi 

a Vitória para regularizar a documentação do veículo. Disse ainda que 

chegaram cinco computadores, mas ainda não foram enviados porque 

estão aguardando a chegada de mais equipamentos que serão 

utilizados na nova Sede do Conselho, que será no Bairro João 

Marcelino de Freitas. O Vereador Roberto João fez um agradecimento 

ao Deputado Federal Da Vitória que destinou essas emendas para o 

município de São José do Calçado beneficiando o Conselho Tutelar. O 

Presidente falou da importância de uma emenda parlamentar para 

um município tão pequeno como o nosso e ressaltou também que os 

Vereadores devem sim agradecer aos Deputados que estão destinando 

recursos para Calçado e divulgar para que a população tome 

conhecimento e seria também uma forma de prestar contas do 

trabalho que está sendo realizado. O Presidente relatou que antes de 

iniciar a sessão a Diretoria do União Calçadense se reuniu com os 

Vereadores e fez a prestação de contas do valor que foi repassado a 

eles pelo Município através de um Projeto de Lei aprovado por esta 

Casa. O Presidente aproveitou a oportunidade para parabenizá-los 

pela responsabilidade e pelo trabalho sério que eles vêm realizando. 

Entre grandes equipes com grandes investimentos o União 

Calçadense está representando o Município de São José do Calçado e 

fazendo esse papel tão importante que é levar o nome do Município 

para todo o Estado e até mesmo fora dele. Esclareceu que o Executivo 

ainda não mandou projeto para ajuda de custo para o União porque o 

Município está em estado de emergência, mas logo assim que puder 

esta Casa de Leis está a disposição para aprovar essa ajuda mais do 

que justa. Comentou ainda que tomou conhecimento que amanhã 

seria o último dia do município estar fazendo a inscrição na 

Secretaria Estadual de Esporte para participar do campeonato rural 
estadual, sendo assim pediu ao Secretário Castanha que tome as 

providências porque o União está disposto a disputar, representando 

Calçado,  mas é o município que precisa fazer a inscrição. Palavra 

franqueada. Obedecendo a ordem de inscrição o Presidente concedeu 

a palavra ao Vereador Maurício que após cumprimentar a todos, fez 

um agradecimento a Secretaria Municipal de Educação por ter 

disponibilizado no Distrito de Airituba, Escola Umbelina Machado da 
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Silva o laboratório de informática tão sonhado pela comunidade, pois 

todos sabem que é um passaporte para o aprendizado dos jovens e 
crianças. Disse inda que o Município possui mais 600 quilômetros de 

estradas rurais e algumas estão intransitáveis, mas a garra do nosso 

Prefeito no início do ano passado em poucos meses conseguiu 

patrolar todas as estradas do município, reabrir as que estavam 

fechadas e por isso continua acreditando que nos próximos meses ele 

vai dar seguimento a tudo aquilo que foi feito ano passado e destruído 

pelas chuvas. Num momento tão difícil que o município vive, pede 

calma a sociedade, principalmente a comunidade rural. Visitou 

diversas comunidades e sabe da dificuldade que algumas estão 

vivendo, esteve com o Secretário de Agricultura pedindo uma previsão 

para a realização desse serviço, acredita que a resposta vai ser 

rápida, pois reconhece os esforços do Executivo, mas, sabe também 

que é inviável que seja tudo feito dentro de trinta dias, pois é muita 

demanda. Ressaltou o dia internacional da mulher, celebrado no dia 

08 de março. É uma data a ser lembrada e comemorada pela 

conquista do direito do voto feminino, pelo direito do emprego, pelo 

direito do salário digno equiparado ao mercado de trabalho, mas hoje, 

em pleno ano de 2022 a voz feminina muda na luta, ela se transforma 

numa luta pelo respeito e dignidade. Fazendo uma alusão a não 

violência contra a mulher porque a mulher de hoje deixou de buscar 

os seus direitos básicos para poder enfrentar homens covardes que 

batem e agridem a mulher no seu dia-a-dia. Homens que respeitam 

mulheres também são dignos de respeito. Mulheres não merecem ser 

marginalizadas. O Presidente parabenizou o Vereador Maurício pela 

homenagem as mulheres, essas guerreiras que abrilhantam o dia-a-

dia de todos. Dando continuidade concedeu a palavra ao Vereador 

Marven, que após cumprimentar a todos, agradeceu a Deus por mais 

essa oportunidade e informou que será liberado o saque do FGTS por 

conta das chuvas que atingiram o nosso município, até o dia 26 de 

abril podem solicitar o saque calamidade. Parabenizou todos os 

servidores da Prefeitura que participaram da limpeza das ruas do 
município após as enchentes. Parabenizou também o Prefeito Cuica. 

Juntamente com o Executivo estão tentando buscar soluções para 

ajudar os comerciantes, já tiveram uma reunião com o representante 

do BANDES. Comentou ainda a respeito de um projeto do governo 

chamado “Fundo a fundo” que são recursos destinados aos 

municípios que apresentarem projetos e o Prefeito já comentou que 

vai enviar um projeto para desassoreamento do rio. Parabenizou o 
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município pela entrega dos kits escolares aos estudantes, reconhece 

que tem muitos vereadores envolvidos nessa luta, tem pessoas que 
trabalham nos bastidores que merecem o reconhecimento. Fez um 

desabafo sobre um assunto que vem sendo muito comentado no 

município, que é a implantação dessas placas de trânsito, motivo de 

muita insatisfação da sociedade. Em sua opinião o trânsito realmente 

precisava ser organizado, porém foram instaladas muitas placas no 

centro da cidade, o que de certa forma está prejudicando os 

comerciantes. Acredita que foram mal colocadas, porque dificilmente 

se acha vaga para carro estacionar. Não que desmerecer o trabalho 

da Polícia Militar, mas vem fazer um pedido ao Comandante da PM 

para que promova um trabalho de conscientização do trânsito, 

orientando as pessoas, porque infelizmente nossa cidade se 

transformou em uma fábrica de multas de trânsito. Comentou 

também que muitas pessoas procuram as redes sociais para criticar o 

posicionamento dos Vereadores achando que precisam concordar 

com certas coisas, mas não é bem assim que as coisas devem 

funcionar, acredita que em primeiro lugar deve haver o respeito 

recíproco. A política é passageira, as eleições já passaram, agora 

precisam pensar no bem coletivo. Finalizando suas falas frisou o 

trabalho realizado pelos Vereadores e agradeceu a Deus pela 

oportunidade. O Presidente desta Casa acrescentou que a crítica é 

construtiva quando ela ajuda dessa forma ela é boa, porém precisam 

diferenciar a crítica do desrespeito. Comentou também que os 

Vereadores não sabem como foi feito essa mudança no trânsito e já 

falou com o Prefeito que é totalmente contra ter que subir pelo outro 

lado da praça, passando em frente da Prefeitura onde ao final do 

morro o motorista não tem visão nenhuma e se tiver alguém 

atravessando a rua pode até acontecer um atropelamento, já falou 

também com o engenheiro da Prefeitura sobre essa questão. Em sua 

opinião está muito errado. Admira e respeita o trabalho da Polícia, 

mas tomou conhecimento de atitudes isoladas e direcionadas, mas se 

alguém souber de algum fato assim pode trazer ao conhecimento 
desta Casa para ser conversado, porque a maioria dos policiais está 

orientando as pessoas. A Vereadora Janaina ressaltou que o idoso só 

pode parar na vaga de idoso se tiver a carteirinha de idoso, caso não 

tenha será multado. O Vereador Alcemar comentou também que foi 

uma falta de respeito não terem deixado uma vaga em frente ao 

comércio para que o comerciante possa parar o seu veículo para 

carregar sua mercadoria para fazer entrega. O Vereador Roberto João 
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prestou uma homenagem ao servidor da Prefeitura que faleceu 

recentemente o fisioterapeuta Paulo, uma pessoa jovem, uma pessoa 
do bem, e externou solidariedade a todos os familiares e amigos. O 

Presidente comentou que o Paulo era seu amigo de infância e essa 

perda tão prematura, tinha apenas trinta e nove anos, uma pessoa 

tão querida por todos foi uma grande dor, também manifestou 

solidariedade à família. O Vereador Jurandi também externou 

condolências aos familiares do Sr. Enes. Usando a Tribuna a 

Vereadora Janaina cumprimentou a todos e falou que o mês de 

março é um mês de referência no Município de São José do Calçado, 

08 de março celebramos a luta das mulheres e que elas continuem 

lutando para que ocupem a cada dia mais espaço de poder, luta e 

conquista na sociedade. Lugar de mulher é aonde ela quiser, com 

respeito, humildade e com muita dignidade. Em nome dessa egrégia 

Casa de Leis vem repudiar as falas do Deputado Estadual Arthur do 

Val, do Partido PODEMOS de São Paulo, que essa semana teve a 

infelicidade de falar de maneira machista e sexista contra as 

mulheres ucranianas. Essas mulheres estão sofrendo muito nesse 

momento com a guerra. As mulheres precisam ser tratadas com 

respeito e com dignidade. Mulheres são naturalmente guerreiras, 

travam a cada dia a batalha com o coração e sempre nos ensinam a 

melhor forma de ir a luta. A Vereadora Janaina registrou também que 

a pandemia parou o mundo e deixou grandes marcas nas famílias. 

Anunciou que vai levar ao Gabinete do Senador Marcos do Val, da 

Senadora Rose de Freitas e do Senador Fabiano Cantarato uma 

solicitação a respeito do Projeto de Lei Complementar nº 4, que se 

refere a contagem de tempo de serviço para aquisição de benefícios 

remuneratórios dos servidores públicos nesse período da pandemia. 

Esse projeto está tramitando no Senado, é matéria essencial para os 

servidores públicos. Tem um Senador que já conseguiu que os 

profissionais da saúde tenham a contagem do tempo para aquisição 

dos benefícios nesse período da pandemia, sendo assim vai recorrer a 

esses Senadores acima citados para que as demais categorias 
também tenham o mesmo direito. Será uma política de fortalecimento 

de vínculo. Comentou também que Paulo Foletto é um Deputado que 

representa muito bem São José do Calçado, as estradas vão ser 

patroladas num tempo hábil porque não se faz política sozinho, o 

Deputado na posição de Secretário de Agricultura disponibilizou ao 

Prefeito, ao Município de São José do Calçado aproximadamente 

quatro mil horas máquina de patrolamento das estradas vicinais. A 
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contratação desses operadores de máquina que foi aprovado por esta 

Casa hoje é porq ue o município tem uma parceria forte com o 
Governador Renato Casagrande e com o Deputado Paulo Foletto. O 

Município sozinho não tem estrutura financeira para manter o 

patrolamento de todas as estradas. Agradeceu também o Paviess que 

está em São Benedito e pediu ao Prefeito para acelerar a ordem de 

serviço para que inicie logo a pavimentação das ruas do Distrito. 

Parabenizou a Secretaria de Educação pelos kits escolares                               

que foram distribuídos na nossa rede municipal de ensino, tudo isso 

porque nós temos uma Educação farta em recurso e isso chama 

investimento e desenvolvimento. Disse que tem um orgulho muito 

grande de estar na política e vai continuar pedindo muitas conquistas 

para São José do Calçado porque faz por amor, faz por prazer, porque 

gosta de estar trabalhando em prol do povo calçadense. Finalizando 

desejou que São José, Padroeiro de nossa Cidade possa abençoar a 

todos. E se colocou a disposição para o que se fizer necessário. O 

Presidente acrescentou que durante a pandemia foi o período mais 

difícil da vida do servidor para trabalhar e agora tem que passar por 

essa situação de não ter a incorporação desse período de tempo de 

serviço. O Presidente comentou que em nome da Associação das 

Câmaras fez uma nota de repúdio a atitude de Deputado com relação 

as mulheres da Ucrânia, com mais de oitocentas assinaturas. 

Parabenizou a Vereadora Janaina que representa muito bem as 

mulheres de São José do Calçado. Parabenizou a todas as mulheres, 

as servidoras desta Casa e com carinho especial a todas as mulheres 

calçadenses que este dia possa estar provocando a situação de mais 

conquistas, infelizmente em nosso Estado o feminicídio é muito alto e 

trabalham com projetos para conter essa situação. Considera muito 

válido qualquer ação para trazer proteção. Desejou que Deus abençoe 

a todas essas guerreiras. Finalizando suas falas agradeceu a todos, 

considerou a sessão muito produtiva. E se colocou a disposição da 

população para qualquer dúvida acerca da matéria que ficou em 

estudo. O Presidente agradeceu mais uma vez aos colegas Vereadores 
e aos servidores desta Casa que tanto contribuem para a realização 

desse trabalho sério. Manifestou um carinho especial por todos que 

apóiam e acompanham os trabalhos desta Casa. Não havendo mais 

nada em pauta encerrou os trabalhos da presente sessão e informou 

que a próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia 25/03/2022, as 

19 h no plenário desta Casa. Nada mais havendo a relatar, Janaina 
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Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1ª Secretária, para constar lavra a 

presente Ata que está devidamente assinada.  

 

 

 

Wagner Vieira França                   Janaina Luzia O. P. Passalini 
         Presidente                                       1ª Secretária  

 

        

          

         


